

# 防公车私用, 公务车须安ETC

## 菏泽市政府新举措加强公车监管

本报菏泽6月9日讯(见习记者 李凤仪 张美娟) 日前, 菏泽市人民政府办公室下达了关于做好高速公路联网电子不停车收费技术推广应用工作的通知。通知中规定, 菏泽市各级党政机关、事业单位、国有及国有控股企业、科研院所, 大中专院校公务车均须安装ETC(鲁通卡及专用电子标签)。安装ETC车载装置后, 可以有效监管公车私用。

据了解, 菏泽市高速公路已开通10条ETC专用车道, 在提高通行效率、保障畅通及方便出行等方面取得一定成效。通知中规定菏泽市各级党政机关、事业单位、国有及国

有控股企业、科研院所、大中专院校公务车均须安装ETC(鲁通卡及专用电子标签)。市级党政机关和财政拨款事业单位的公务车及其他经常通行高速公路车辆的ETC车载装置自6月1日起实行免费安装, 至2011年6月底结束。

通知要求各部门单位要明确专人负责本单位车辆信息汇总, 携带经办人有效身份证件、申办车辆行驶证及单位有效证件(营业执照、组织机构代码证等)到菏泽市公路局高速公路电子收费客服中心办理ETC车载装置安装手续。自9月1日起, 对不安装ETC车载装置, 但仍使用现金缴纳的高速公路车辆通行费

票据不予报销。

山东高速公路电子收费客服中心菏泽市公路局分中心主任王昌现介绍, 当车辆进入到ETC车道时, 将通过安装的系统对车辆进行自动扫描, 提高公路的通行率, 解决高速公路交通拥挤现象, 并且对公务车经过的路段进行记录, 可以避免公车私用。而且, 以往高速路收费是使用机打票据, 票据上并没有记录车辆的信息, 而使用ETC将实现一卡一车, 规范了报销私人发票等现象。据王昌现介绍, 使用ETC后, 公司会定期将公务用车的通行明细和交费清单交与单位财务处, 这样更方便监管。



## 大树遮了交通灯

中华路与太原路交会路口, 南北两侧非机动车道上的交通指示灯均被路旁茂密的树枝遮挡住, 看不清指示信号, 给行人带来许多不便。

见习记者 刘振国 摄影报道

## 菏泽将集中整治餐饮服务食品摊贩

# 食物中添加非食用物, 严惩!

本报菏泽6月8日讯(见习记者 景佳) 记者8日从菏泽市食品药品监督管理局获悉, 该局将对餐饮服务食品摊贩实行集中整治, 今后, 凡在食物中添加非食用物质的餐饮服务单位, 监管部门将依法从严惩处, 并移送公安机关。

作为菏泽市餐饮服务的监管部门, 菏泽市食品药品监督管理局连日来频频重拳, 不仅推行网格化监管, 建立了岗位明确、责任明晰、任务具体的监管体系, 而且将按照疏

堵结合, 分类治理, 提升一批, 改造一批, 取缔一批的工作思路, 对餐饮服务食品摊贩实行集中整治。

菏泽市食品药品监督管理局局长史国生告诉记者, 该局在向餐饮服务单位、保健食品和相关药品生产经营企业展开宣传教育的同时, 将对不按规定或没有落实索证索票、进货查验、台账记录的, 责令限期整改; 对提供虚假假证或整改不合格的, 一律停止餐饮经营活动; 对因未严格履行进货查验而使用食品

非法添加物的, 责令停业; 对添加非食用物质的, 一律吊销餐饮服务许可证, 一律没收违法所得, 一律没收食品原料, 一律没收相关食品, 一律没收相关工具, 一律依法从严惩处, 并移送公安机关。

为确保集中整治取得实效, 该局还制定了举报奖励办法, 公布投诉举报电话(9600111和5699925)以及电子邮箱, 设立专项奖励资金, 市民举报最高可获得2000元奖励。

# 菏泽87名毕业生支援西部

## 人数比去年增加近一倍

本报菏泽6月8日讯(见习记者 李德领) 8日, 记者了解到, 菏泽市2011年西部计划招募人数敲定, 菏泽市三所高校共有87名毕业生加入西部支援大军, 人数比去年将近增加了一倍。

8日上午, 记者来到菏泽学院、菏泽医学专科学校等了解相关情况。据菏泽学院团委社会实践部部长闫文立介绍, 该校今年共有41人加入西部支援大军, 其中20人赴新疆维吾尔自治区, 16人赴新疆生产建设兵团, 5人赴青海省。菏泽医学

专科学校团委书记齐云飞介绍, 该校共有42人加入西部支援大军, 其中11人赴新疆维吾尔自治区, 27人赴新疆生产建设兵团, 4人赴青海省。据菏泽家政职业学院团委书记徐桂云介绍, 由于该校是第一次参与西部计划招募选拔工作, 共有4人通过选拔。其中3人赴新疆生产建设兵团, 1人赴青海省。

据了解, 去年菏泽学院和菏泽医学专科学校两所高校共有46人加入支援西部大军, 今年的人数比去年增加了将近一倍。

据悉, 2011年大学生志愿服务西部计划的支援者按照《关于实施大学生支援服务西部计划的通知》、《关于统筹实施引导高校毕业生到农村基层服务各项工作的通知》等文件有关精神享受相关政策。一是参加西部计划的, 服务期满2年且考核合格的志愿者, 3年内报考研究生, 初试总分加10分, 同等条件下优先录取。二是志愿者服务期满2年且考核合格的, 报考公务员等享受相关优惠政策。三是出省服务的和在本省服务的志愿者优惠政策保持一致。

## 市委讲师团宣讲“执政为民”

本报菏泽6月8日讯(见习记者 李凤仪) 8日下午3点, 菏泽市纪委和市委宣传部分、市委讲师团召开了“以人为本, 执政为民”的主题教育活动辅导报告会, 参会人员近300人, 主要来自市直各部门。市委宣传部分副部长、讲师团团长黄贵芳为党员干部讲解了“以人为本, 执政为民”的含义、重大意义和完善执政为民的工作机制的问题。

教育活动要求党员干

部学习有关文件, 各级党校、行政学院, 和其他有关干部培训机构把“以人为本, 执政为民”作为干部培训的重要内容。针对一些党员干部群众观念淡薄, 不尊重群众, 态度生硬等问题, 一些决策脱离实际, 不顾群众意愿, 不顾群众利益, 搞劳民伤财的“形象工程”和沽名钓誉的“政绩工程”问题, 要求切实在坚持科学发展, 增强实干意识方面取得成效。

## 拒绝腐败 警钟长鸣

# 菏泽200余名干部接受警示教育

本报菏泽6月8日讯(见习记者 李贺) 8日上午, 菏泽市纪律检查委员会组织菏泽市24个部门200余名干部在菏泽市监狱接受警示教育。通过发生在身边的反面教材, 使警钟长鸣。其间, 他们观看了服刑人员劳动改造的情形和服刑人员宿舍, 感受服刑人员的平时生活。最后听取了三名因贪污受贿而服刑的人员做的报告, 干部们感触很深。

为了杜绝经济、职务犯罪, 增强抵御腐败侵蚀的能力, 8日, 菏泽市纪律检查委员会组织全市24个部门的200余名干部, 在菏泽市监狱接受警示教育。他们首先观看了服刑人员劳动改造的情形, 服刑人员有的在车间内紧张工作, 有的在炎炎烈日下, 在操场上进行训练。随后又观看了服刑人员宿舍, 全面感受了监狱生活。

在会议室, 三名因为贪污腐败而服刑的人员为干部们讲述了自己的经历。在报告中, 他们讲述了自己是如何从小事开始一步步走上犯罪道路的, 报告期间曾多次哽咽, 令接受警示教育的干部感触很深。

在参观了监狱的生产车间、宿舍、食堂、禁闭区等监管改造场所, 听取了服刑人员现身说法后, 干部们对高墙内外的区别有了更深的体会, 思想上都受到了很大的触动和震撼。

“组织这次警示教育活动目的性很强, 就是利用发生在党员干部身边的反面教材, 使我们警钟长鸣, 净化心灵, 进一步筑牢拒腐防变的思想防线, 增强抵御腐败侵蚀的能力, 杜绝经济、职务犯罪的发生。”菏泽市市纪委委派第七纪检组书记成洪雷说。

## 菏泽今年争取实施80个节能技改项目

本报菏泽6月8日讯(见习记者 李凤仪) 日前, 记者从菏泽市政府节能办获悉, 今年要进一步强化科技节能, 建立重点节能项目库, 争取实施80个节能技改项目, 投产达效60个, 推广应用节能新技术30项, 实现节能量50万吨煤。争取淘汰改造高耗能设备1500台, 实现节能量10万吨煤。

据了解, 菏泽市工业快速发展和重工业化趋势加快和第三产业发展相对滞后的局面, 增加了节能降耗压力, 短期内难以改变, 菏泽市委常委、副市长付伟在全市节能考核奖励电视会议上表示, 要加快推进转变方式调结构, 围绕商贸物流基地建设, 加快发展现代服务业和文化旅游业, 力争第三产业占比每年提高1个百分点以上。积极推行分布式能源管理, 发展化工余热、煤层气、焦炉气、天然气、沼气

和煤矸石发电, 降低对大电网的依赖程度。

科技节能要围绕锅炉(窑炉)改造、余热余压利用、能量系统优化、电机系统节能等十大节能工程, 建立重点节能项目库, 争取实施80个节能技改项目, 投产达效60个, 推广应用节能新技术30项, 实现节能量50万吨煤。对能耗高、效益差的砖窑厂、小玻璃、小水泥、小棉纺等落后产能限期进行淘汰, 争取淘汰改造高耗能设备1500台, 实现节能量10万吨煤。

围绕煤炭化工、石油化工等高耗能行业, 做好深加工、精加工, 拉长产业链条, 提高产品附加值, 培植一批循环经济试点企业和示范项目, 加快推进清洁生产, 制定完善配套政策, 加大清洁生产审核力度, 强化咨询服务体系建设, 新增清洁生产审核单位60家, 创建一批示范单位。